



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED**

Av. Anísio Chaves, 712 - Aeroporto Velho - CEP: 68030-290 – CNPJ: 05.182.233/0010-67

## **ERRATA DO EDITAL**

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2016.**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS HABILITADAS PARA ATENDER O PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA-PDDE**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial nº010/2016. A Pregoeira torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que:

**1) Onde se lê:**

Data de abertura: 23/08/2016

**Leia-se:**

Data de abertura: 29/08/2016

**2) Onde se lê:**

Anexo I – Termo de Referência (página 15)

26	<b>PAPEL A4 (CX C/ 5 RESMAS)</b> 210x297mm, - 75g/m2, na cor branco de alta alvura, com excelente desempenho para impressora laser, em pacotes com 500 folhas. Caixa com 10 (dez) pacotes.	CX C 5 RESMAS	200		
----	--	---------------	-----	--	--

**Leia-se:**

26	<b>PAPEL A4 (CX C/ 10 RESMAS)</b> 210x297mm, - 75g/m2, na cor branco de alta alvura, com excelente desempenho para impressora laser, em pacotes com 500 folhas.	CX C 10 RESMAS	100		
----	---	----------------	-----	--	--

**3) Onde se lê:**

Anexo I – Termo de Referência (página 15)

27	<b>PAPEL ALMAÇO</b> Com pauta, caderno com 10 folhas.	RES	150		
----	---	-----	-----	--	--



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED**

Av. Anísio Chaves, 712 - Aeroporto Velho - CEP: 68030-290 – CNPJ: 05.182.233/0010-67

---

**Leia-se:**

27	<b>PAPEL ALMAÇO</b> Com pauta, caderno com 400 folhas.	RES	150		
----	--	-----	-----	--	--

- 4) Ficam mantidos os demais termos. Esta Errata integra o procedimento, sendo dada ciência aos participantes.**

**Santarém, 16 de Agosto de 2016.**

**Cláudia Regina Queiroz Reis**  
**Pregoeira da SEMED**